
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMPIT Hidayah Klaten 

Kelas / Semester : VII / Genap 

Mata pelajaran  : Matematika 

Materi Pokok. : Segi Empat dan Segitiga 

Pembelajaran ke  : I 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

Informasi Pembelajaran 

Kompetensi Dasar 3.5 Mengaitkan rumus keliling dan luas untuk berbagai jenis segiempat 

(persegi, persegi panjang, belahketupat, jajargenjang, trapesium, 

dan layang-layang ) dan segitiga. 

 

Tujuan Pembelajaran ✓ Melalui Problem Based learning, diharapkan peserta didik dapat 

menghitung keliling dan luas persegi. 

Kegiatan Pembelajaran 

Metode : Saintifik, Ceramah, 

serta tanya jawab. 

Langkah-langkah Pembelajaran :  

A. Pendahuluan (3 menit) 

▪ Guru memberi salam dan menanyakan kabar siswa. 

▪ Berdoa sebelum memulai belajar. 

▪ Guru mengecek kehadiran siswa dan menyampaikan aktivitas 

yang  akan dilakukan. 

▪ Apersepsi (Siswa diminta untuk menyebutkan contoh-contoh 

benda yang berbentuk persegi yang ada di ruang kelasnya) 

▪ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

B. Kegiatan Inti (5 menit) 

▪ Guru membahas materi mengenai keliling dan luas persegi. 

▪ Guru membagikan LK (Lembar Kerja) dengan kegiatan 

sebagai berikut : 

➢ Siswa dalam kelompok masing-masing mencermati 

masalah mengenai menentukan keliling dan luas persegi. 

➢ Siswa dapat menanyakan kepada Guru apabila 

menemukan masalah yang belum bisa dipahami. 

➢ Guru memantau aktifitas diskusi dan memberikan 

pertanyaan-pertanyaan yang memancing kreatifitas siswa. 

 

C. Penutup (2 menit)  

▪ Guru Bersama siswa memberikan kesimpulan dari 

pembelajaran. 

▪ Guru melakukan refleksi dengan meminta siswa mengisi tugas 

refleksi.  (pelajaran apa yang saya peroleh hari ini, materi apa 

yang masih belum saya pahami) 

▪ Guru juga memberikan informasi tentang pembelajaran 

berikutnya. 

 

Model Pembelajaran PBL 

(Problem Based Learning) 

Sumber Belajar: 

1. Buku Siswa 

2. Bahan Ajar  

3. Lembar kerja 

 

Alat dan Bahan:  

1. Laptop/ Komputer 

2. Alat Tulis 

3. Kertas manila 

Asesmen/Penilaian 

Jenis Penilaian Bentuk Penilaian Keterangan Penilaian 

Pengetahuan Penugasan, Tes Tertulis 
Tugas pada bahan ajar 

 

 

Mengetahui, Klaten, 20 Mei 2021 

Kepala SMPIT Hidayah  Guru mata pelajaran  

 

 

 

Adi Kurniawan,M. Pd       Lestari Tunggal Dewi, S.Pd 
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https://www.m4th-lab.net/2017/07/buku-matematika-kelas-vii-dan-viii.html

